cHAMP JON MnnicTprpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (20.03.2020) ET1005A

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

25 | B120101 Apantep 1 48 | D030003 KHonka 6rok1poBKI BbIKHOYaTENS 1
26 | D010002 ®naHeL kpenneHns NogWwunHKa 1 49 | D010016 [naTa nnaBHoOro mycka 1
27 | D010003 Ban peaykTopa asuratens 1 50 | D010017 MpyxwHa aepxatens kabens 1
28 | D010004 Onopa anekTpogsuratens nepeaHss 1 51 | D010018 [epxatenb kabens 1
29 | D040002 Potop asuratens 1 B2 | GB6182-86-5 laka M5 camocTonopsiascs 2
30 | D040003 Cratop gauratenst 1 B7 | GB93-87-4 LLlain6a rposep D4 5
31 | D010006 LLleTkopepxaTenb 2 B8 | GB97.1-85-4 LLlain6a D4 2
32 | D010005 WeTka 2 | B11 | GB119-86-3-18 LWnamHT 3x18 1
33 | D010010 Onopa 3aaHss (kopnyc LeTkogepxartens) 1 || B12 | GB818-85-4-12 BuHT M4x12 5
34 | D010011 KpbinbyaTka 1 || B13 | GB894.1-86-10 Konbuo cronopHoe D10 1
35 | D010012 Kopnyc, nesasi nonosuHa 1 || B14 | GB/T276-94-61900RS | MopwwmnHuk 6(1)900RS 10x22x6 1
36 | B100013 MuKpoBbIKno4aTens 1 | B15 | GB290-89-HK0608 Moawwmnuuk HKOB08 6x10x8 1
39 | B100008 Konopgka knemmHast 1 | B16 | GB818-85-8-55 BuHT M8x55 2
40 | B100005 Haknapgka pesuHosas 4 |l B17 | GB93-87-5 Lanba rposep D5 2
41 | B060021 Ckoba kpenexHas 1 | B18 | GB97.1-85-5 LLlainba D5 2
42 | B100006 Brynka kabenbHas 1 || B19 | GB/T276-94-6000RS MopwmnHuk 6000RS 10x26x8 1
43 | B100007 Kabenb nutaHus ¢ Bumkon 1 || B20 | GB/T276-94-608Z MopwwmnHuk 6087 8x22x7 1
44 | D010013 Kopnyc, npaBas nonosuHa 1 | B21 | GB818-85-2.9-10 Cawmopes ST2.9X10 2
45 | D030001 Knasuwia BbiknoyaTens 1 || B22 | GB/896-86-6 KonbLo cronopHoe D6 1
46 | B720023 MpyxuHa 7,5x29,6 B23 | GB845-85-4.2-15-SM Camopes 4.2x15 mManeHbkas ronoeka 1"
47 | D030002 Pbivar 6nokvMpoBKM BbIKMto4aTens 1 || B24 | GB845-85-4.2-15 Cawmopes 4.2x15 2

Crp. 1



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactein (20.03.2020)

ET1005A

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L
1 A010001 Kntoy raiku TpUMMEpPHOM ronoBKu 1 23 |~ LLItaHra 6e3 Bana, BEPXHSS NOMOBMHA 1
2 | A010100 ["aika TpUMMEPHON rONOBKM 111231 |* LLlanba gucTaHUMoHHas 1
3 * Kopa @2x5000mm 11232 |* Bryrka 1
4 | LLUnyns TpUMMepHO¥ ronoBkw 1] 233 |* Hanpaensiowwas Bana 479mm 1
5 | A010004 [MpyxuHa TonKatoLLas 11234 | * Kopnyc wraHrn 560mm 1
6 |* Kopnyc TpumMmepHoOI ronosku 1 24 | A010021-1 PykosiTka pabouyas 1
7 0F Brynka Bbinycka kopga 2 37 | A010017-1 l"aiika Gapaluek nnacTikoBas
8 |* Ban 1 52 | A070032 PemeHb 1
9 |~ BTyrka ckonbxeHus 2 B1 | GB12618-90-4-7 | 3aknenka 4x7 2
10 |* Kopnyc 1 B2 | GB6182-86-5 ["anka M5 camocTonopsiascs 2
1M1 |~ lMpoknazaka BonnoYHas 2 B3 | GB5780-86-6-50 Bont M6x50 1
12 |~ Brynka 1 B4 | GB62-88A-6 laiika M6 1
13 | A010012 Ckoba KpenneHus 3aLLuTHOrO KoXyxa 1 B5 | GB70-85-5-14 BuHT M5x14 2
14 | A010013 Yexon 3aluTHbIN 1 B6 | GB818-85-4-10 BuHT M4x10 1
15 | A010014 Hox obpesku kopaa 1 B7 | GB93-87-4 LLlan6a rposep D4 1
16 |* Koxyx 3aluTHbIN 1 B8 | GB97.1-85-4 Lllan6a D4 1
17 | * LLItaHra 6e3 Bana, HMXHSS NONOBMHA 1 B9 | GB70-85-6-14 BuHt M6x14 1
171 | * Kopnyc wwraHru 1 || B10 | GB/T794-93-6-55 | Bont mebenbHblil 6x55 1
172 | * 3awenka 11 B19 | * KonbLo cTonopHoe 1
173 | * Hanpasnstowas Bana 655mm 1 || AS1 | C5214 lonoska TpummepHas (ET1005A-AS01) 1
174 | * KonsLo cTonopHoe 4 |l AS2 | ET1005A-AS02 Ban wTaHm BbIXOAHONW, KOMNNEKT 1
18 | * Ban rubkuin 740mm 1 || AS3 | ET1005A-AS03 LtaHra, HUXHAS NONOBUHA, KOMMMEKT 1
19 |~ Bont kpenneHns MyThI LUTAHT 1 | AS4 | ET1211A-AS05 MydTa coeguHUTENbHAA LWITAHMW, KOMMNEKT | 1
20 |~ MydTa coegeruTenbHas 1 || AS5 | ET1005A-AS05 LLITaHra, BEpXHSS MOMOBKHA, KOMMIEKT 1
21 | * Anantep 1 || AS6 | ET1005A-AS06 Koxyx 3aLuTHBIA, KOMNNEKT 1
22 |* Ban rubkuin 559mm 1

* getanu, oTMeYeHHble (*), OTAENbHO HE NOCTAaBMATCH, CM. apTUKYIbl YKPYNHEHHbIX y3noB (AS1-AS6)

Crp. 2




